

# CSALÁDUNK

A SZEKSZÁRDI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

## FELTÁMADÁS

*Még a hívők számára is gyakran hibetetlen.*

*Ami meghalt, annak vége.*

*De nem így van. A halott természet újra sarjad, minden tavasz az élet ünnepe.*

*A hitélet vesztett gyermek és felnőtt becsületét visszaszerezheti.*

*A bűnös őszintén megbánva vétékét szebb életet kezdhet.*

*A fogságból szabadult ember élvezheti boldogan, hogy minden az övé.*

*Az egyházközségek élete új lendületet kap manapság hazánkban.*

*Feltámadnak a szunnyadó vágyak a közösségi élet után.*

*Ifjúsági és lelkeségi csoportok, nagy zarándoklatok, kiadványok sokasága jön létre országszerte, közösségi házak épülnek egyházunkban. Szekszárdon is katolikus óvoda, iskola indult, szakmunkások és cserkészek nevelődnek, reményeink szerint papi hivatások ébrednek. Feltámadás? Igen.*

*A mi Urunk feltámadott és minden benne hívőnek megadja ezt az örömet. A test szerinti feltámadást majd azon a végső napon. Addig azonban sokszor megtapasztaljuk mindennapi életünkben is, hogy mindig lehet újra kezdeni, hogy reményünk nem csal meg. Élni akarunk, és szépen akarunk élni. Szolgálni akarjuk szeretetben egymást és az egész társadalmat.*

*Mert még mindenki nem hiszi, hogy van feltámadás.*

Béla atya

## Tartsatok bűnbánatot

Ha röviden kellene jellemezni a nagyböjtöt ezt a három szót emelném ki: ima, böjt, jócselekedetek. Mindhárom másra, és más-ként figyelmeztet.

**AZ IMA ISTENHEZ VALÓ KAPCSOLATOMAT ERŐSÍTI.** Aki elhagyja napi imáját előbb - utóbb elveszti a hitét. Ha valakivel nem tartom a kapcsolatot, egy idő után elhidegülök tőle, idegen lesz számomra. Egyre távolabb érzem magam Istentől, ha úgy mond „nincs időm imádkozni”. Mi lenne velem, ha nem lenne időm enni? Meddig bírnam? Bizony nem sokáig. Lelki életem sem bírja sokáig az éheztetést. Ezért határozom el, hogy most nagyböjt alatt - különösen - rendszeresen imádkozom, töltekezem, gyűjtögetek, a lelkileg szárazabb napokra elraktározom a most kapott kegyelmeket!

**A BÖJT, MAGAM FELÉ FORDÍT.** Megpróbálom magamat, ösztönvilágomat kordába tartani. A böjt alatt nagyon sok mindent érthetünk. A minimum, a legkevesebb, hogy a kötelező böjtöt megtartom, de ehhez jöhet még egyéb böjt is. A szem, a száj, a kívánságok böjtje. Ne arról mondjak le ami nem hiányzik ha nincs, hanem arról amit szeretek, ami erőfeszítembe kerül, hogy lemondjak róla, pl. édesség, cigi, kávé, alkohol, TV, discó stb. A böjt által testemet kordában tartom és lelkemet edzem, hogy nagyböjt után is le tudjam győzni a rosszat jóval.

**A JÓCSELEKEDETEK MÁSOK FELÉ FORDÍTANAK.** Ebben az időszakban különösen figyelek, hogyan tudok másnak jót tenni, örömet szerezni. Fülünkbe csengenek Jézus szavai: „Bármit tesztek akár a legkisebb testvéreim közül nekem teszitek.”

Jézus azt kéri tőlünk ne méricskéljünk, hanem legyünk bőkezűek a szeretet gyakorlásában. Ne felejtsem, hogy végül is minél több szeretetet adok másoknak, annál több marad meg nekem.

Végül is mindhárom: az ima, a böjt, a jócselekedetek, ha más-más oldalról is de Isten felé kell, hogy közelebb vigyenek bennünket. A nagyböjt közepe felé járunk. Milyen volt eddig a nagyböjtöm? Tudok-e

jót tenni? Nem fáradtam-e bele a jócselekedetekbe?

Ha úgy érezzük nehéz jót tenni, gondoljunk a következő idézetre:

*„Ha egy szegényt kiszolgálj, ez gazdaggá tesz.*

*Ha betegnek segítesz, erőssé tesz.*

*Ha nyomorulthoz ereszkedsz le, magasra emelkedsz.*

*Ha egy szomorút vigasztalsz, a lelked felderül.*

*Ha boldogtalant megajándékozol, boldoggá tesz.*

*Tehát minden jócselekedettel önmagunkat is szolgáljuk!”*

(Emberék az élet szép 37.o.)

Amennyiben úgy érzem eddig nem nagyon ment, egy nagy lendülettel kezdjek újra, azonosuljak a szenvedő Jézussal, hogy a Feltámadt Krisztussal együtt örülhessek.

László atya



## BEKÖSZÖNTŐ

KRISZTUSBAN SZERETETT TESTVÉREK – így szoktak köszönteni bennünket az atyák, barátainknak nevezlek benneteket... „Aki teljesíti Mennyei Atyám akaratát, az nekem mind testvérem, nővérem és anyám... Ezek a megszólítások kifejezik az összetartozást, egymás elfogadását, megértését, megbecsülését, tiszteletét.

Tudnunk kell egymásról, tennünk kell egymásért az Úr nevében, az Ő dicsőségére. Egy közösség akkor él, ha tudunk a közös gondokról, van múlt és a jövő iránti terv, ismerjük és számontartjuk egymást. Egymásban van az erőnk, azaz, ha legalább ketten, vagy hárman Rólam és az Atyáról beszélnek Én veletek - köztetek vagyok”.

Mindnyájan valami terhet hordozunk, ha látjuk, tudjuk - Ez is, Az is - mindezek ellenére bizakodik, tud örülni is - akkor nem maradunk magunkra a bajunkban, és van remény.

Az evilági gondok - hétköznapiak - hajlamosítanak arra, hogy az Isten dolgai kiszoruljanak látószögünkéből. Madách szerint az élet küzdelem és a lét célja a küzdelem maga. A munka, a létért való küzdelem nem lehet egyedüli cél, nem feledkezhetünk meg az örök célról. A világ gondja, baja e két cél között megoszt bennünket, kell az ünnepek ürügyén megállni tudni. Az ünnep és a vasárnap lelkünk karbantartására is való. Egy amerikai felmérés szerint a testi higiénia fordított időnek csupán 10 %-át teszi ki a lelki egészségre fordított igyekezet. Ez utóbbiból mennyi lehet nekem Isten és köztem folytatott párbeszéd, olvasmány, vagy az Ő nevében tett segítős cselekedet.

Íme jó alkalom egy fórum - egy lap - mely segítségével együtt örülhetünk, vagy gondolkodhatunk a teendőnkön.

„Engedjétek hozzám a kisdedeket”... Jó, hogy ezt megtesszük, de a felnőtt igyekezen úgy élni, hogy vele azonosulva a gyermek belső énjének részévé váljon a vallásosság. Így a felnőtt korra ez nem kopik le róla és generációról generációra megmarad a család hite.

II. János Pál az 1994-es évre meghirdette: „Az emberi nem jövője a családtól függ!”

Dr. Papp István

Kedves Katolikus Testvérem!

Úgy terveztük, hogy CSALÁDUNK kiadványa évente többször megjelenik majd templomaink újságos asztal-káján. Mindenki viheti, Bárki olvashatja. Senki sem fog megneheztelni, ha Valaki önként jelentkezik ötleteivel, hogyan is szolgálja ez a kiadvány jobban, hatékonyabban egyházközségünk tagjainak egymásra találását. Hiszen célunk az, hogy mint egy nagy család, ismerjük, szeressük és segítsük egymást. Amikor munkáról és szolgálatról van szó, szeretnénk tanulni az angol tanmeséből:

### Angol tanmese

(ami mindannyiunkra vonatkozhat)

Volt valaha négy ember. Úgy hívták őket, hogy **Mindenki**, **Valaki**, **Bárki** és **Senki!** Akadt egyszer egy fontos elintézendő. **Mindenki** biztos volt abban, hogy azt **Valaki** elintézi. **Bárki** elintézhetné volna, de **Senki** sem tette meg. **Valaki** ezért méregbe jött, hiszen **Mindenki** kötelessége lett volna. **Mindenki** viszont azt hitte, hogy ezt **Bárki** elvégzi, és közben **Senki** sem vette tudomásul, hogy ezt **Mindenki** elvégezhette volna. A mese úgy végződött, hogy **Mindenki** hibázott **Valaki**-t azért, amit **Bárki** elvégezhett volna, de **Senki** nem tette meg.

Mindenkit üdvözlök, amit persze **Bárki** megtehetne, hogy **Senki** se maradjon ki közülünk

Valaki  
(Farkas Béla plébános)

## „ÉS VOLT A SIVATAGBAN NEGYVEN NAP MEGKÍSÉRTVE A SÁTÁN ÁLTAL”

Nagybőjt első vasárnapján Márk könyvéből olvastuk Jézus pusztai tartózkodásáról és működése megkezdéséről szóló részt (Mk 1,12-15).

Márknál az alapvető kérdés az, amit a tanítványok fogalmaznak meg a vihar lecsendesítésekor: „Kicsoda ez, hogy még a szél és víz is engedelmeskedik neki?” (vö. 4,35-41). E kérdésre közvetlen választ csak három esetben ad: Jézus megkeresztelkedésének leírásakor (1,11), Jézus színeváltozásakor (9,7) és a kereszt tövében álló pogány százados szavaival (15,39). Evangéliuma többi része Jézus tetteinek bemutatásával egyrészt bizonyítja az állítások igazát, másrészt a képi ábrázolás révén felfoghatóbbá teszi azok tartalmát.

Az előforduló kifejezésekkel kapcsolatban az alábbi rövid megállapításokat tehetjük: Jézus szoros kapcsolatban volt a lélekkel, hiszen az - az eredeti szöveg szerint - ellenállhatatlan erővel ki dobja őt a sivatagba. Ez a lélek nyilván Isten Lelke, aki az evangélium előző mondata szerint betöltötte őt. Ez a lélek már az Ószövetségben is fontos szerepet játszott.

A sivatag konkrétan a Holt tenger és Jeruzsálem közötti területet jelentette. Jelképesen lakatlan, sötét, az ember számára veszélyes hely, a démonok és vadállatok lakóhelye. Fontos szerepet játszott a zsidó nép történetében. A próféták életében az Istennel való találkozás gyakori helyszíne. Itt töltött el negyven napot - nagyon hosszú, a lehető leghosszabb időt - Jézus, hogy tisztázza hivatását, felkészüljön küldetésének betöltésére. Ezáltal sorsközösséget vállalt a prófétákkal (Mózes, Illés, Keresztelő János).

Közben folyamatosan kísérti a Sátán, a bukott főangyal, aki Isten elleni lázadásához keres követőket, hogy ezáltal végül boldogtalaná tegye őket. A bűnre csábítás mibenlétét csak Máté és Lukács beszámolójából ismerjük. A Sátán Jézust is arra szeretné rávenni, hogy evilági szempontoknak feleljen meg: csodatetteivel biztosítsa a testi jólétet, szerezzé meg a földi dicsőséget, hatalmat. Módszeréhez híven saját szándékát Isten akarataként tünteti fel, az Írásból kiragadott idézetekkel érvel. Szavai tükrözik a korabeli zsidóság Messiásról alkotott elképzeléseit - Ha Isten Fia vagy, szállj le a keresztről! - halljuk ismét a kereszt alól. Feltehetően az ősegyházban is voltak ilyen vágyak.

Arra, hogy Jézus visszautasította a csábítást, csak a „vadállatokkal volt és angyalok szolgáltak fel neki” gondolat utal. A vadállatok kifejezés pozitív jelentéssel is bír a Bibliában, az eljövendő messiási kor békéjének jellemzéséhez használják. A zsidó fel fogás szerint a bűnbeesés előtti emberpár is ilyen békében élt a vadállatokkal. Valakinek a társaságában lenni szintén jó viszonyra utal a Szentírásban. Az angyalok szerepeltetése is a békés állapotot szemlélteti.

Márk ezzel a képpel azt tanítja, hogy amiben a régi Ádám elbukott, abban Jézus, az Új Ádám győzedelmeskedett. A Gonosz által felajánlott dicsőség visszautasításával Jézus megvalósítja a paradicsomi állapotot, a messiási béke országát, ahol „A csecsemő nyugodtan játszódhat a viperafészeknél, s az áspiskigyó üregébe is bedughatja a kezét az anyatejtől elválasztott kisgyerek. Seholy nem ártanak és nem pusztítanak...”

Prokos Endre

## Bemutatkozik...

A szekszárdi Plébánián a három ifjúsági csoportban kb. 50 fiatal gyűlik össze péntek esténként.

A „Mazsola” névre hallgató legfiatalab- bak (1-3. osztályos középiskolások) csoportját Farkas Béla vezeti.

Bacsmai László szobájában gyűlnek össze a 17-20 év körüli fiatalok.

A 20 éven felüli „veteránok” pedig a Plébánia nagytermét még szállják meg.

A péntek esti közös gitáros szentmise után együtt imádkozunk, énekelünk, hitről és mindennapjainkról beszélgetünk. Gyakran szervezünk közös programokat más városbeli fiatalokkal is. Az együtt töltött farsangok, szilveszterek örömmel, vidámsággal telnek el és így mindig emlékezetesek maradnak számunkra.

### NÉHÁNY VALLOMÁS

Hogy is lettem tagja a „Családunknak”?

A kicsik helyett még szüleik döntenek - így történt ez velem is, mikor első alkalommal vittek el hittanra. Először kötelességtudóan teljesítettem szüleim kívánságát. Az évek során azonban egyre közelebb kerültem ahhoz a Valakihez, ki sokunknak megváltoztatta az életét.

Egyre többet jártam misére, vágytam megismerni és szolgálni. Általános iskola

után bekerültem a Plébánián működő egyik csoportba.

Mit jelent s miért fontos számomra e közösség?

A keskeny út, a szoros kapu békecsendes életre visz, de kevesen vannak, akik megtalálják; sokan nem is keresik a keskeny utat.

Kerestem az utat, de csak feliratokra akadtam. Kerestem az igazságot, de csak szólásokat hallottam. Kerestem az életet, de semmi sem tudott kielégíteni.

Akkor megkerestem Jézust, és rátaláltam mind e háromra.

Hiszem, hogy engem is Jézus maga hívott meg ide. „Nem ti választottatok engem, hanem én választottalak titeket.” (Jn.15,16). Ebből az evangéliumi részletből megértettem, Jézusnak terve van velem, hogy üdvözítsen engem és rajtam keresztül másokat.

Az ember közösségi lény. Nagyon jó olyan emberekkel találkozni, akik hozzám hasonlóan gondolkodnak az élet értelméről.

A péntek esti együttléteink komolyságot és vidámságot is tükröznek. Őszinték vagyunk egymáshoz, közösen beszéljük meg gondjainkat, segítünk egymásnak a problémák megoldásában, gondban és örlömben is osztozunk. Közöttük nem kell félnem, mert ha nem is felelek meg elvárásainknak, nem ráncolják össze homlokuk-

kat és nem zárják be előttem a szívük ajtaját.

Együtt készülünk a keresztútra, dolgozatunk (gyertyák ragasztása, szentképek vágása). Közösen készülünk a misékre, tanulunk, énekelünk, nevetünk és megpróbálunk keresztyén módon élni.

Fontos dolog, hogy Krisztushoz méltóan és Vele együtt is lehet ünnepelni, és így az ünnepek valódi jelentést kapnak, nem mélységüket vesztett formaságok maradnak.

A közösség arra hivatott, hogy tagjait elvezesse az Üdvösségre. Erre egyedül senki sem képes.

A közösség által kerültem Jézushoz közelebb. Fontosak számomra a testvéreim, segíteni akarom őket keresztyén küldetésük betöltésében, ők pedig engem segítenek, hogy teljesíteni tudjam feladataimat, melyeket Jézus bízott rám. A közösség a hétköznapjaimban forrás a keresztyén élet, az élétszentség felé.

Köszönöm Uram, hogy elvezettél ehhez a közösséghez, ahol igaz barátokra leltem.

Kérlek, add meg a világban céltalanul kallódó fiataloknak, hogy hozzánk hasonlóan ráleljenek egy olyan közösségre, amelynek segítségével megtalálják a Hozzád vezető utat.

T. Laci, L. Edit, S. Edit, S. Eszter

## Hogyan lettem hívó?

Amikor még általános iskolába jártam, Pálfi Babus néni volt a tanárnőm. Ő hívta fel a figyelmem az egyházra, a vallásra. Későbbiekben nagyon jó barátnőmmel Dárdai Andrával és családjával voltam először templomban, és tettszett, hogy látom belülről a templomot, és láttam a hívek egységét, ahogy a misén részt vettek és kórusban mondták a szövegeket és az énekeket. Úgy gondoltam, már csak azért is megtanulom, hogy én is mondhassam velük.

Egyre többet jártam misére, kezdtem élni és érteni az Igét.

Csodáltam azokat a gyerekeket, akik a pap mellett álltak és szerettem volna megtanulni az oltár mellett a mozgásokat. Vágytam megismerni és szolgálni... Egy szép napon erőt vettem magamon és az akkori káplán, Takács Gábor atya fel is vett a ministránsok sorába.

Hittanórákra is jártam már, amiket Őrs bácsi vezetett, és hittanversenyre, amire Tamás atya készített fel bennünket. Tudásom és erőm jó részét tőle merítettem és tőle tanultam meg nagyon sok dolgot, pl. remélni, türelmesnek lenni...

Éreztem a közösségi szellemet, az összetartást, az erőt, Krisztust az egyházban, és rájöttem, az egyház mi vagyunk. Most a plébánián úr, Farkas Béla bácsi csiszol minket igazi „gyémánt-tá”, tiszta kővé, de erőssé és kitartóvá.

Agg Ildi

## Mit jelent az Ön számára a Húsvét?

### Körkérdés fiatalokhoz, idősebbekhez

A mai rohanó világunkban egyre többen vannak, akiknek egyre kevesebbet jelent a húsvét, vagyis a mi Urunk Jézus Krisztus kínhalála a keresztfán és harmadnapi feltámadása.

#### 6 éves fiú

„Ünnep van akkor s ez nekem jót jelent.”

#### 16 éves tanulófiú

„Tavaszi szünet, locsolás.”

#### 16 éves tanulófiú

„A húsvét a legszebb ünnep számomra, mert nemcsak Jézus feltámadását ünnepezzük, hanem a tavasz kezdetét is.”

#### 16 éves lány

„Megemlékezés Krisztus feltámadására, családi hagyományok.”

#### 15 éves tanuló

„Végre, hogy főttsonkát ehessek, finom zsíros sonkát, friss kumplikenyérrrel, kissé csípős tormával, de ezt természetesen fűszerezve borsal, kis sóval és egy picinykés apróra vágott anizsmaggal, melléje karikázva főtt tojást mindegyik tetején finom majonézzel. Ja igen és még...”

Kösz...!

#### 17 éves lány, tanuló

„Számomra a húsvét a hosszú böjt utáni fellélegzést, az örök életet, a „zengjünk álleluját”, az Úr Jézus hosszú és sok szenvedését követő halál utáni váratlan fordulatot, a Feltámadást jelenti.”

#### 17 éves ipari tanuló

„Haverokkal egy jót barmoljunk.”

#### 17 éves gimnazista tanuló

„Ok, hogy berúgjunk.”

#### 17 éves lány

„Tojás festés, húsvéti sonka, mise.”

#### 17 éves lány

„Ünnep, feltámadt Krisztus, gyónás, böjt, locsolás.”

#### 18 éves

„Krisztus feltámadása, böjt utáni lélegzetvétel szünet, mise.”

#### 18 éves lány

„Jézus feltámadása, osztálykirándulás, szünet.”

#### 26 éves járókefélő férfi

A húsvét számomra tulajdonképpen a böjt végét, a szomorúság és az önmegtartóztatásnak a végét és a boldogság kezdetét jelenti, melyben örülünk Krisztus feltámadásának.”

#### 27 éves nő

„A húsvéti locsolkodáson és ünneplésen túl a feltámadás jut az eszembe róla. Nagymamám húsvét előtt halt meg, remélem valami szép helyen van.”

#### 31 éves dolgozó nő

„A fiam akkor született, tavasz kezdete, sonka, tojás.”

#### 92 éves nő

„Semmit nem jelent.”

Folytatás a 4. oldalon

**19 éves katona**

„Mivel én katolikus vagyok és 4 évig egy katolikus gimnáziumba jártam Kecskemétre azt hiszem egyértelmű, hogy az én számomra elég sokat jelent. A húsvét a karácsony után számomra a második legszebb és legnagyobb ünnep. De azt hiszem ahhoz, hogy valaki megértse a húsvét igazi értelmét, ahhoz elég sokat kell tudni mert a húsvét már hamvazószerdával elkezdődött és majd csak pünkösdkor ér véget. Ez egy akkora időszak az évben ami elég nagy falat lehet egy igazán katolikus ember számára is.

**24 éves férfi technikus**

„Krisztus feltámadása... ez a legfontosabb.”

**37 éves hölgy**

„Kellemes együttléte a családdal, hazajönnek a gyerekek. Nálunk falun kétnapos búcsú van. Jönnek a locsolók. Nem vagyok vallásos.

**43 éves vállalkozó**

„Hát jót jelent, az egész családnak, mindenkinek jót jelent.”

**Nyugdíjas úr**

„Nagy ünnep, Jézus feltámadása.”

**Nyugdíjas úr**

„Jézus feltámadását természetesen. Számunkra, a keresztyén emberek számára legnagyobb ünnep, mert aki meghalt, feltámadott. Azóta vagyunk mi egy ponton meggyőzve. És a húsvéti népszokásokat is nagy szeretettel nézem mert ősi emberi tavasz ünnep is ez egyúttal.

**74 éves nyugdíjas úr**

„A bűnbánattal kapcsolatos, Jézus szenvedése és feltámadása az emberi bűnök megváltásáért. És amilyen az emberiség...! Sok rossz van, háború dúl, hiányzik a szeretet, a jószág. Azért szenvedett Jézus is a keresztfán, hogy a gonoszsgot, a bűnt megváltsa...”

**Jdős nyugdíjas hölgy**

„Húsvét elsősorban Jézus feltámadását jelenti számomra. Én hitben élek és nekem ezt jelenti.”

Készítették:

Takács Krisztián, Domonkos István

**KAPNI VAGY ADNI?**

Elmúlt gyermekkori évek tűnő régi szép emlékek, ez maradt meg nekem!

Egy kopott könyv, egy régi kép és néhány féltve őrzött levél: mind a múlttól mesél.

Engem nem szeret senki - ezt éreztem én, s nem hittem igazán, hogy van még remény.

Csak vártam, mi az amit az élettől kapok, - ma már tudom, a legfontosabb az, amit én adok!

Kacsándi Gyöngyi  
(Eü. Szakiskola 3.o.)

**Egyházközségi naptár****Szentmisék rendje:**

**ÚJVÁROS:** szombat este 1/2 6 (március 27-től este 6) · vasárnap reggel 1/2 8, délelőtt 10

**Német nyelvű mise,** csak a hónap 2. vasárnapján

este 1/2 6 (március 27-től este 6)

**BELVÁROS: hétköznapokon** reggel 7 (május elejétől szombat reggel nincs) · este 6 (március 27-től este 1/2 7)

**vasárnap** reggel 9 (diákmise), délelőtt 11, este 6 (március 27-től este 1/2 7)

**REMETE KÁPOLNA:** május elejétől minden szombat

reggel 1/4 8

**Szentségimádás** a Belvárosi templomban:

minden hónap első vasárnapján du. 1/2 6

minden csütörtökön este a szentmise után

**Nagyheti szertartások a Belvárosi templomban:**

**Nagysütőtök** este 1/2 7 szentmise

(Utolsó Vacsora emléke)

**Nagypéntek** (délelőtt: 1/2 10 keresztút a remetei Kálvárián)

este 1/2 7 Passió, hódolat a kereszt előtt, áldoztatás

**Nagyszombat** este 1/2 7 feltámadás megünneplése

tűz- vizszentelés, húsvéti örömeinek, olvasmányok, kb. 7 órákor szentmise, kb. 1/2 8-kor körmenet

**Elsőáldozás a Belvárosi templomban:**

április 17-én de. a 9 és 11 órai szentmiséken

Egy ifjú leány így emlékezik vissza első szentáldozására (akkor 18 éves volt)

**Találkozás az Úrral**

Nagy izgalommal és lelkesedéssel vártam az elsőáldozás napját, de ugyanakkor a félelem is elragadott. A kétkedés félelme. Tudtam, hogy az áldozással Jézus Krisztussal találkozhatok és egyesülhetek. Mégis úgy éreztem, hogy ez a tudat nem olyan erősen tör a felszínre, nem oly erősen tölti el a belsőmet. Elérkezett a nagy nap. Két szín alatt áldoztunk. Az áldozás után csodálatos érzés kerített hatalmába. Mérhetetlen boldogság kegyelmével ajándékozott meg az Úr. Ez olyan boldogság volt, amelyet az ember ritkán érezhet élete folyamán. Világossá vált számomra, hogy ezzel a szentséggel többé és mássá váltam. Ez a több és más énbennem maga a Jézus Krisztus volt.

Sz. Ida

**Bérmálkozás a Belvárosi templomban:**

május 14-én du. 5 órákor

Ez az egyházban a nagykorúság szentsége

**Bérmálkozáshoz**

25 éves voltam amikor megtértem és 34 évesen bérmálkoztam. Azóta az életem teljesen megváltozott.

Kívánom minden bérmálkozóknak, hogy a bérmálás szentsége által hűséges tanítványokká és apostoli lelkületű keresztyénekké válhassanak. Engem megérintett az Úr keze és utat mutatott, hogy a világban szeretettel, tiszta szívvel és erős akaratúval igaz keresztyén módján megtaláljam a helyemet és a küldetésem célját.

S.T.

**KULTURÁLIS PROGRAMOK  
A TÁRSEGYHÁZAKBAN**

Szekszárdon 1994. tavaszán

**EVANGÉLIKUS EGYHÁZ**

Nagyhéten - egyházi témájú fotó kiállítás a gyülekezeti teremben - megtekinthető egész nap 10-18 óráig

Április 17-én 18 óra orgonahangverseny

Június 12-én 18 órákor orgonahangverseny

**REFORMÁTUS EGYHÁZ**

Április 2. 19 órákor egy 70 tagú holland kórus tart előadást a Művelődési Házban

**EMLÉKEZÉS EGY  
LELKIGYAKORLATRA**

Négy fiatal lány - köztük én is - Farkas Béla plébános közvetítésével, kaptunk egy meghívót a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium „hivatás tisztázó” lelkigyakorlatára, amelyet az ottani iskolánövérék tartottak 1994. február 4-től 6-ig.

Mindnyájan kíváncsiak voltunk, hogy a bennünk megfogalmazódott kérdésre kapunk-e választ?

A szentírás volt a mindennapi útmutatónk, benne kerestük az Isten szavát, üzenetét. Megtanultuk, hogy hogyan kell zsolnárt imádkozni, a „különböző élethelyzetekben”, és Istent keresve, megtapasztaltuk lélekjelenlétét a közösségben és az oltári-szentségben.

Elmélkedésünk pontjai:

- A szentírás imádságom forrása és éltetője

- Isten szava a kinyilatkoztatott szó

- A finomhallású ember

- Isten szava a meghívó szó

- Isten szava a küldő szó

Ezek az elmélkedések segítettek abban, hogy jobban megismerhettem Krisztus a megváltónk örök ajándékozó szeretetét, önzetlenségét, türelmét.

Kinyílt a szívem, hogy befogadhasam Őt és kinyílt a szemem, hogy megismerhessem Őt.

Az Úr előkészíti mindnyájunk útját az üdvösséghez, csak rajtunk múlik, hogy akarjuk-e Őt?!

Ez az odaajándékozó szeretet vesz minket körül nap mint nap, csak hinnünk kell és bízunk!

Martos Dóra

A kiadvány a Szekszárdi Egyházközség tájékoztatója

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

Az egyházközség tagjai írták illetve szerkesztették.

Szedés: Schubert Grafikai Stúdió - Szekszárd

Nyomtatás: Páskum Nyomda Szekszárd